

2026/2/2 上午 12:39:11

## 波特蘭慈濟人文學校新年慶祝活動「蛇來運轉 嘶嘶如意」

#波特蘭慈濟人文學校 #農曆新年 #民俗文化種子教師 #賴筱雯

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2025-01-26

波特蘭慈濟人文學校於2025年1月26日隆重舉辦新年慶祝活動，吸引了超過100位師生及家長參與，共同迎接蛇年的到來。本次活動以豐富的農曆新年文化體驗為主題，讓參與者感受濃厚的春節氣氛。

注音班老師暨美西北區民俗文化種子教師賴筱雯，攜手各班老師與家長志工，帶領全校師生深入了解農曆新年的文化習俗。教室內以紅燈籠、春聯和象徵蛇年的手工藝品佈置，增添節慶氛圍。透過展示版與實物，賴筱雯為各年級學生介紹十二生肖、年獸傳說、年夜菜、紅包、春聯等傳統文化，並幽默地與學生互動，讓學習過程充滿樂趣。

活動中，學生們學習書寫「春」與「福」字春聯，並參與製作舞龍手工藝品，激發創意與動手能力。此外，賴筱雯還帶領注音班小朋友與家長志工，透過自製環保材料打造的舞獅表演，為新年活動揭開序幕。這隻由高年級學生用回收紙盒與舊紅色布料製作的舞獅，不僅展現環保理念，更為活動增添可愛亮點，贏得全場掌聲。

現場還設有傳統美食攤位，提供年糕與春捲等中式點心，讓大家品嚐節日滋味。趣味遊戲區內，學生與家長共同參與猜燈謎拿紅包與摸彩活動，笑聲此起彼落，氣氛溫馨熱鬧。

波特蘭慈濟人文學校校長黃靜妍感謝賴筱雯及全體志工的精心策劃，讓學生們在海外不僅學習中文，更深入體驗春節文化。透過此次活動，學校傳承了華人文化之美，讓孩子們即使身處海外，也能感受到濃濃的年味與節日祝福。祝福大家新的一年「蛇來運轉，嘶嘶如意」！



注音班小朋友猜燈謎拿紅包。

2026/2/2 上午 12:39:11

## 波特蘭慈濟人文學校新年慶祝活動「蛇來運轉 嘶嘶如意」

#波特蘭慈濟人文學校 #農曆新年 #民俗文化種子教師 #賴筱雯

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2025-01-26



賴筱雯為各年級學生介紹農曆新年文化知識。

2026/2/2 上午 12:39:11

## 波特蘭慈濟人文學校新年慶祝活動「蛇來運轉 嘶嘶如意」

#波特蘭慈濟人文學校 #農曆新年 #民俗文化種子教師 #賴筱雯

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2025-01-26



高階班學生們拿新年拍照道具合照。

2026/2/2 上午 12:39:11

## 波特蘭慈濟人文學校新年慶祝活動「蛇來運轉 嘶嘶如意」

#波特蘭慈濟人文學校 #農曆新年 #民俗文化種子教師 #賴筱雯

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2025-01-26



各年級學生體驗新年勞作。

2026/2/2 上午 12:39:11

## 波特蘭慈濟人文學校新年慶祝活動「蛇來運轉 嘶嘶如意」

#波特蘭慈濟人文學校 #農曆新年 #民俗文化種子教師 #賴筱雯

慈濟波特蘭人文學校

活動時間：2025-01-26



三冊班蛇年創意春年合照。



賴筱雯帶領家長志工與注音小朋友的舞獅表演。